Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver é
66955 Pirmasens

Germany A :
Heckschutzbiigel Tel: +49 (0] 6331 1453 100 -
Fax: +49 (0) 6331 1453 120 .
HON DA CB 500 e-mail: vertriecb@hepco-becker.de BECKER

Internet: www.hepco-becker.de

Artikel-Nummer: 504.103 00 01 schwarz

Linke Seite

Montagehinweise:

Rechte Seite

linke und rechte Seite oben (A) 2 x Audistanzen 18 x 9 x 25 mm
2 x Inbusschrauben M 8 x 80
2 x U-Scheiben 8,4 mm

rechte Seite unten (B) 1 x Gegenhaltelasche
1 x Sechskantschraube M 10 x 40
1 x selbstsichernde Mutter M 10
2 x U-Scheiben 10,5 mm

rechte Seite unten (C) 1 x Sechskantschraube M 8 x 60
1 x selbstsichernde Mutter M 8
2 x U-Scheiben 8,4 mm

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!
Bitte beachten Sie unsere beigefligten Serviceinformationen.

Wichtiger Hinweis:
Der Heckschutzbtigel kann nur bei Solobetrieb verwendet werden!




